
Referat af børnetrænermøde torsdag den 15 februar 2007 kl. 19.30. 
 
Til stede: Syberg, Vibeke, Vivi, Søren Kildelund, Bente, Jens Jørgen, Anne-Katrine , Susanne. 
Afbud: Mathias, Søren Quist, Torben, Estrid, Heidi, Pia, Kaj, Rasmus og Jens Ploug 
Referat: Susanne 
 

1. Referat fra sidste møde blev godkendt. 
2. Tøj v/Berit & Kirsten. Ikke noget nyt iflg. Jens Jørgen. Men hvis vi mangler 

noget, kan vi altid kontakte Berit eller Kirsten. 
3. Nyt fra holdene: Susanne oplyste omk. drenge 2. Blevet et godt og harmonisk 

hold. Der har været ønske fra nogle forældre/børn, at 2 hold kom til deres eget 
stævne, hvor første hold ikke deltager. Susanne forespurgte, om andre andenhold 
havde samme holdning og hvis, om man kunne tage til stævne samlet andenhold 
og samlet førstehold. Men ingen havde hørt om dette før og der var bred enighed 
om, at fortsætte stævnerne samlet, pga. det sociale + holde omkostningerne nede. 
Bente oplyste omk. Pus piger 1. Kører lidt op og ned. Hvis de vinder køre det 
godt, hvis taber slapper de meget af. Men blevet mere stabile trods mange skader. 
Pus piger 2. Ligger midt i. Har 14 spiller, men ikke nok spiller til 2 hold. Vivi 
oplyste omk. Pus dr.1. Går godt trods mange skader. Træner godt. Syberg oplyste 
omk. Pus.dr. 2 og 3. Pus dr.2 er dygtige. Træner 1 gang med første hold. Rasmus 
og Kaj gør det godt. Pus dr. 3. Søren er træner og gør det godt. Syberg omlyste 
omk. drenge 1. Der er kommet 3 spiller fra faaborg. Holdet er i en rivende 
udvikling. Levere en god træningsindsat. Allerede fynsmester. Med til DM. Jens 
Jørgen oplyste omk. lilleput drenge. Blevet en meget stabil trup på 21. Alle har 
været til træning fra nytår. Går godt. Førsteholdet ligger på førstepladsen og kan 
blive fynsmester. Andetholdet ligger midt i rækken. Der har været gæstespiller fra 
Thurø samt 2 minispiller med til træning. Ingen repræsentant fra Lilleput piger, 
men iflg. Jens Jørgen. Mener det går godt og der ca. er 20 spiller. 

4. Orientering fra klubben v/Syberg. Syberg anbefalede at vi søgte om 
finalekampe til fynsmesterskaberne. Gælder lilleput, puslinge, drenge & piger. Det 
skal gøres inden den 20 februar 07. Der afholdes lilleputtræf i Gudmehallerne den 
9-10 marts 2007. Det er FHF som afholder dette og Tanja Horsevad som står 
herfor. Begge haller er i brug. Derfor er al træning aflyst. DM for drenge og piger 
afholdes i Gudmehallerne den 28.29 april. Også her obs på aflysning af 
træningstider 

5. Påskestævne i Vojens v/Jens Jørgen. Transport blev diskuteret om det skulle 
være tog til 1800 kr. pr. hold og gå ca. 1,5 km. eller bus til 2350,00 pr. hold. Eller 
om der var forældre som kunne køre. Det var dyrt for nogle hold med transporten. 
Men for lilleput og puslinge, blev vi enige om bus. Syberg ville spørge pigerne 
omk. forældrekørsel, mens drenge 2 var mest stemt for bus. Drenge og 
pigeafdelingen får talt sammen og givet Jens Jørgen besked. 

6. Diverse/orientering m.v. v/Jens Jørgen. A. FHF afholder børnetrænerkursus i 
Gudme den 28 februar. Det koster 300,-. Det er dyrt for klubben, men Syberg 
finder ud af, hvem af de unge træner som skal deltage. B.  Vivi foreslog omk. 
spillerlister, at man udfyldte skemaet på nettet og fik sendt til hende. C.  Husk, 
hvis forslag til repræsentantskabsmøde og giv Jens Jørgen besked inden 10 april. 
D.  Børneafslutning blev datoen sat til 2 maj 2007. E. Vi skal være bedre til at 
introducere vor nye træner/holdleder. GOG-manualen er udarbejdet og bør 



oplyses. Forslag om 10 vigtige punkter/områder som laves og hæftes på 
kontrakterne. F. Jens Jørgen bestiller dvd fit for fight til klubben og vi kan låne 
den skift. G. Jens Jørgen mangler dommer til lilleputstævne 24.2 og 3.3.07. 

7. Julestævne 2007 v/Syberg. – Vi har fået en seddel herom og gennemgik den. 
Men blev enige om, at på møde i april skulle vi kun drøfte dette. 

8. Næste møde den 14 marts 2007 kl. 19.30. Tilmelding til håndboldskolen foregår 
via nettet. 


